
Jméno:         Datum 
      A 
1. Doplň věty: 

• Odpor kovového vodiče se s rostoucí teplotou ............................................... 
 
• 36 Ws =...........................J 
 
• Účinnost je definována   ........................................................ 

 
2. Vysvětli, jak lze vysvětlit odpor vodiče jako děj. 
 
 
 
 
 
 
 
3.  

 
 
Uveď, které další parametry mohou ovlivňovat odpor vodiče:_________________________ 
 
 ___________________________________________________________________________  
 
4.   Určete odpor nikelinové spirály vařiče, jejíž délka je 12 m  a průměr použitého vodiče je  
       0,5 mm. (ρ nikelinu je 0,43µΩm) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



5.    V elektrickém obvodu jsou zapojeny stejné ampérmetry a stejné rezistory ke zdroji napětí 1,5 V. 
 Každý rezistor má odpor 10Ω. Určete, jaké proudy ukazují ampérmetry A1, A2, A3. Určete 
 výsledný odpor tohoto zapojení. 

          
 
 
 
 
 
 
 
 
6.  

 
 
7. 

 
      Elektrická energie je rovna práci el. proudu (práce počítaná z výkonu/příkonu) 
 
 


